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حروف کلمه ی  را با جایگشت های مختلف کنار هم قرار می دهیم در چند حالت حروف یکسان کنار هم قرار می گیرند؟   1LAGRANGE

۳۶۰۵۴۰۷۲۰۱۴۴۰

چند عدد سه رقمی بزرگ تر از  و بدون رقم تکراری وجود دارد؟   2۶۴۲

۲۵۳۲۵۴۲۵۵۲۵۶

چهار فوتبالیست و سه والیبالیست به چند طریق می توانند در یک ردیف قرار گیرند، به طوری که حداقل دو فوتبالیست کنار هم باشند؟   3

۳۶۰۰۵۰۴۰۱۷۲۸۴۸۹۶

چند عدد سه رقمی با ارقام  تا  می توان ساخت که رقم یکان یا دهگان آن ها زوج باشد؟   4۰۷

۴۴۸۳۳۶۵۶۰۲۲۴

چند عدد چهار رقمی وجود دارد که مجموع دو رقم سمت راست آن برابر  و مجموع دو رقم سمت چپ آن برابر  شود؟   5۹۷

۸۲۷۴۷۸۷۰

اگر  باشد در این صورت  کدام است؟   6( ) = ۱۱( )۲n
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۳۶۴۹۶۴۸۱

مجموع تعداد زیرمجموعه‌های سه عضوی و چهارعضوی یک مجموعه‌ی  عضوی، با تعداد زیرمجموعه‌های  .................. عضوی یک مجموعه‌ی    7
.................. عضوی برابر است.
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۹ − ۳۸ − ۵۸ − ۴۹ − ۵

یک کتاب  جلدی به‌ترتیب شمارۀ جلدها، در یک قفسه قرار دارد. به چند طریق می‌توان  جلد از بین آن‌ها انتخاب کرد، به‌گونه‌ای که هیچ دو   8
جلد متوالی در انتخاب‌ها موجود نباشد؟

۱۲۵

۲۱۳۵۵۶۷۰

یک مربی فوتبال قصد برای بازی پیش‌رو، در تیم خود یک دفاع راست، یک دفاع چپ، یک هافبک هجومی و یک هافبک دفاعی قرار دهد. او   9
شش بازیکن دفاعی دارد که می‌توانند در هر کدام از این چهار پست بازی کنند. در شروع بازی چند حالت برای چیدن این خط دفاعی برای این مربی

وجود دارد؟

۱۵۱۸۰۳۶۰۶۰

یک نان سنگک، یک نان بربری و یک نان لواش را به چند طریق می‌توان بین  نفر تقسیم کرد، به‌طوری که افراد دریافت‌کنندۀ نان، دقیقاً یک   10
عدد نان دریافت کنند؟
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، حروف  و  کنار هم قرار دارند؟ در چند جایگشت پنج حرفی از حروف کلمه    11CLEARCR

۳۶۷۲۴۸۲۴
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یک آشپز ماهر ده نوع ادویه دارد. او با استفاده از هر  تا از این ادویه‌ها یک طعم مخصوص درست می‌کند. اگر دو نوع ادویه باشند که نتوانند با   12

هم استفاده شوند، در این صورت این آشپز می‌تواند  طعم مختلف درست کند. اگر سه ادویه باشند که نتوانند با هم استفاده شوند، در این صورت این

آشپز می‌تواند  طعم مختلف درست کند. حاصل  کدام است؟
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با نقاط مشخص شده در شکل مقابل چند مثلث می توان ساخت به طوری که هیچ دو رأس مثلث روی یک ضلع پنج ضلعی نباشند؟   13

۳۰۴۰۶۰۸۰

با ارقام  و  و  و  و  چند عدد سه رقمی فرد با ارقام متمایز می توان ساخت؟   14۰۱۲۳۴

۱۲۱۸۱۶۲۴

سکه‌ای را آنقدر پرتاب می‌کنیم تا برای پنجمین بار »پشت« بیاید. تعداد حالاتی که در  بار پرتاب این سکه می‌توان به این منظور رسید چقدر   15
است؟
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۱۶۵۳۳۰۷۹۲۳۹۶

یک آزمون چند گزینه‌ای شامل  سؤال  گزینه‌ای و  سؤال  گزینه‌ای است. فردی قصد دارد به سؤال‌ها به‌صورت تصادفی جواب دهد. اگر   16

مجبور باشد به همۀ سؤالات جواب دهد، به  روش می‌تواند این کار را انجام دهد و اگر بتواند سؤال‌ها را بدون جواب هم بگذارد، به  روش می‌تواند

این کار را انجام دهد. حاصل  کدام است؟
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با نقاط مشخص شده در شکل مقابل چند مثلث می توان ساخت؟   17
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اگر  باشد در این‌صورت  کدام است؟   18=
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اگر  باشد در این صورت حاصل  کدام است؟   19p (n, ۲) − ( ) − ( ) + n = ۳۶n
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دامنۀ تابع  کدام است؟   20f (x) =
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